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BHexk1accHoe MeponpusaTe 1mo
Teme: "IlyremecrBue B HapcrBo
MaTreMaTuKu"




[Jobpo noxxanoeamb
8 CYemHoe Koposieecmeo.

Ero Besnuuyecnso Eé Beninuyecnso
Koposib Yucrio. Koponesa Liugpa.



. CKOﬂbKO Ku //// qeu Ha pucyHke?

. =

HanypanbHbie 4ucna.
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TTpouutaute uucna:







Kax nemy Ha caeme 6e3 HOdcek CIMONNE,
Kax nemy Ha caeme 0e3 pocek Ko3a
Komoe 6e3 ycos u 6e3 naHuupeiu paxko

Tax Hem 6 apugmemuxe
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( CaooiceHue uucea MON}CHO U3006pa3umsv HA

KOOPOUHAMHOM AYyue.
N



Haiuidoume pe3yabmam
CAOIHCCHUA:
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C sbluumaHuem muvt mojice Xopoulo 3HaKoOM.
Jlymaro, mul He 3a0bLa ewle, Yo blMumaHue —
amo deucmaeue oopamHoe CA0HCeHUIO.
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Yvmenvwaemoe

Bvsruumaemoe

PasHocmbv




Haiidoume pa3Hocmu:
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Ykaxute nOpsAOK Aeuctsum B
npumepax:

vy vy

41201 305: 35 +21-3




Ykaxute nOpsAOK Aeuctsum B
npumepax:

AR

6)4235+(4121:21-42-590)







6)123-305 =
2)5220:145=C_ 36 >

0)49-23+3920:28 =




6e3 posanpasku.
rnocropun ¢ Heu
nposienm
. nposienen

247 km/y

BbIHYXAEHHYHO nocaaKky, cbes

baba S{ra ynsepxpaaem 4no
3meti [opbiHbi4 He nposiemim1000 km

owenn beccmepntbi i
Ha 6ouyky KBaca, 4no
3meu [opbiHbIY

4 uaca co ckKopocmro
u, coseplums




 Unnrw3uoHucmy 0Onsa ¢pokycoe Heobxooum
npsiMoy20sibHbIU siucm b6ymaau. Haudume
nepumMemp u njaowadb 0aHHO20 Jiucma,
ecsiu e2o0 CMOpPOHbI 40M u 9 Om.
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[1epymenp: 26 am

Mnowanab: 36 KB.AM




Haudu npaeunbHbIU

omeemn.

TTpousseneHue
ymcen 18 u 3
pasHoO




Bbibepu u yKa)ku npaeusibHbIU eapuaHm
omeema.




Onpedesniu Heu3lsecmMHoe 4UCIIO.




3anucb 4Yucna 6 eude CYMMbI
pa3psiOHbIX crla2aeMbiX.

e 3anuwume 4Yucsio 8 eude CYyMMbI Pa3pPsiOHbIX
c/la2aeMbiXx:

a) 2070003810= 2000000000 + 70000000 + 3000 + 800 + 10

6) 940030614 =
1450807 =

20607 =







